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LA MEIOSE PRODUIT DES CELLULES HAPLOIDES

Deuxieme division de la méiose = division équationnelle de la méiose.

Premiere division de la méiose = division réductionnelle :

disjonction des chromosomes homologues a lieu a I’anaphase ; elle correspond

a une séparation des deux alléles de chaque géne.

Prophase |

Les chromosomes apparaissent avant la
disparition de la membrane nucléaire.

Les chromosomes homologues s’apparient et
forment des bivalents ou tétrades de
chromatides.

Ils peuvent échanger des segments de
chromatides ( crossing over ou chiasma).

Métaphase |

Les bivalents sont en plague métaphasique.

Anaphase |

Les chromosomes homologues se disjoignent.
Ils sont indépendants les uns des autres; la
disjonction des alléles se fait de maniére
indépendante pour les différents alléles. (1ly a
des exceptions)

On passe de deux cellules a n chromosomes a 4 cellules a n chromosomes ( en | On passe d’une cellule a 2n chromosomes a 2 cellules a n chromosomes. La

réalité ce ne sont pas encore des chromosomes a la fin de cette deuxieéme division.

Télophase | (écourtée et sans duplication
d’ADN.)

Prophase 11

Ressemble a une prophase de mitose, mais
avec une cellule a n chromosomes.

Métaphase |1

Ressemble a une métaphase de mitose, mais
avec une cellule a n chromosomes.

Anaphase 11

Ressemble a une anaphase de mitose, mais
avec une cellule a n chromosomes.

Télophase 11

Ressemble a une télophase de mitose, mais
avec une cellule a n chromosomes.

Les 4 cellules obtenues ne possedent plus
qu’une chromatide de chaque paire de
chromosomes (soit n chromatides).
L’interphase  suivante permettra d’avoir
réellement des cellules a n chromosomes.
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